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Felcsúti Letenyey Lajos Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola  
Ökoiskolai beszámoló a 2017/2018 tanévről 
 

 

    A Letenyey Lajos Gimnázium, 2016. évtől meghosszabbította Ökoiskolai címét. A 

tanévünk a hagyományosnak mondató módon telt. 

    Az iskolaudvarban a fűszerkert átültetésre került, friss növényeket telepítettünk. 

A folyosókon, tantermekben a dísznövények gondozását is tanulóink végezték. 

Ebben az évben elmaradt a palántanevelés, a következő tanévben újra tervezzük kihelyezni az 

osztályokba. Az óvodakertbe lucernát telepítettünk, a szénát a kisállatprojekthez használjuk 

fel.   

    A 2015-ben indult „kisállattartó-projekt” jól működött ebben a tanévben is. A 

baromfiudvarban, saját keltetésű csirkék, és nyulak tartása folyik. A felnevelt állatokat a 

tankonyhán dolgozzák fel a tanulók, közös csirke- és nyúlvágás után.  

A környezetterhelés csökkentése érdekében tanulóink (és gyakran tanáraink is) „szolgálati 

kerékpárral” jutnak el a Felcsúton található gyakorlati helyekre (óvodakert, baromfiudvar). A 

diákok és a dolgozók az iskolai kerékpárokat szabadidejükben is használhatják. 

    Az iskolában a szelektív hulladékgyűjtő edények továbbra is használatban vannak, a már 

bejáratott helyükön, a büfé előterében. 

    A környezetvédelmi kérdések megjelentek a tanórákon is, a kilencedik szakközépiskolai és 

szakgimnáziumi osztályok idei természetismeret órai projektmunkája a madarak- és fák 

napjához kötődött. Az elkészített plakátok és több mint száz origami madár az aulában volt 

kiáálítva. 

Ebben a tanévben egy osztály indított csapatot a BISEL vízminősítési versenyre.  

 Szakmai órákon, gyakorlatokon a környezetünket legkevésbé terhelő módon végzik 

munkájukat a tanulók, kiemelten kezelik az eszközök állagának megóvását és az újra 

hasznosítást. 

Idei évben a gyerekek nagy örömére szinte az egész iskolát körbeépítették fecskefészekkel. 

előfordult, hogy a tantermembe is berepültek a madarak. 

 

Tanulmányi kirándulás: A tanulmányi kirándulások helyszínei: Mártély, Tisza-holtág, 

Vizsoly, Sátoraljaújhely, Tokaj, Egerszalók, Ópusztaszer, Arad, Kistelek, Baks, Hévíz, 

Keszthely voltak 
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A tanév során az alábbi kiemelt eseményeken jelent meg a környezetvédelem és az 

egészségnevelés: 

 Gólyatábor: (2018.08. 25-26.és 28-29.) Két helyszínen, a Noll-tanyán és 

Szúnyogpusztán tartottuk ismét a gólyatábort. Az erdei iskola és a környék 

történetének bemutatása után vetélkedőket és gyalogtúrát szerveztünk a tanulóknak. 

Kiemelt szerepet kapott a mozgás: lovaglás, méta és foot-golf játékok. 

 Márton napi libavágás, feldolgozás, népi hagyományok felelevenítése (2017. 11.) 

 Adventi kézműves délután – vers, ének, koszorúkészítés helyi, természetes 

alapanyagokból, mézeskalács, tea (2017.12.5.)   

  „A szántóföldtől a terített asztalig” - idén december és január-hónapokban vágtak 

disznókat és dolgozták fel diákjaink. Az egyik elfogyasztása végzős támogatói vacsora 

keretén belül történt, aminek a teljes bevételét a végzős diákjaink támogatására 

fordítottuk. A megmaradt sonkákból, a szalonnákból tankonyhán főztek. 

  A víz világnapjára (2018.03.22.) az elkészített plakátokból rendeztünk kiállítást, 

valamint patak partján végeztünk több osztállyal ízeltlábú megfigyelést. 

 Föld Napjáról az iskola és az udvar rendbetétele keretében emlékeztünk meg.  

(2018.04.18.)  

 Tavaszi földművelés: az iskolaudvaron található zöldséges kert folyamatos gondozása 

 Fenntarthatóság- környezettudatosság témahete: április. 23-27. A tanórák keretén belül 

környezetvédelmi feladatlapokat, játékos feladatokat oldottak a diákok. (a jövőben 

fejleszteni kell). 

 Madarak és fák napja alkalmából a madáretetők ellenőrzése, javítása. A teljes folyosó 

és aula madárismereti kiállításnak adott helyet. a 9. a és B osztályok projektmunka 

keretében készítették a kiállítást, több mint száz origami madárral díszítették a 

folyosót, a tanév végéig „repültek” a fejünk  felett.  (2018.05.10.) 

 A virágoskert gondozása (egész tanévben) 

 Tantestületi kiránduláson (április 19-20) Győrbe, Lipótra, Pannonhalmára, Sopronba  

látogatunk el. Nagy teret kapott a fenntartható gazdálkodás a Pannonhalmai Apátság 

botanikus kertjében. 

 

 

Felcsút, 2018. június 22.     Aradi-Varga Katalin 
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